

## KDDI CSR REPORT 2010(冊子版) 正誤表

KDDI CSR REPORT 2010(冊子版)の中で誤りがありました。

お詫びの上、下記のとおり訂正いたします。

なお、ホームページ上において掲載の下記内容については、既に修正しております。

### 記

頁	該当箇所	誤	正
P29	事業活動と環境への影響 INPUT 水消費量	989.9 千m <sup>3</sup>	666.2 千m <sup>3</sup>
P31	省資源化への取り組み 「WEB de 請求書」への切り替え ※6	高さ8 cm	高さ8 m

以上